

Anul 6 Semestrul de toamnă 2

Buletin informativ

Cum și de ce sunt locurile diferite?

În calitate de OAMENI DE ȘTIINȚĂ vom fi: dezvoltarea înțelegerii noastre despre electricitate. Vom explora cum și de ce a fost descoperită electricitatea și cât de importantă este aceasta pentru viața de zi cu zi. Vom investiga circuitele și modul în care schimbarea unui circuit poate afecta luminozitatea unui bec sau volumul unui sonerie.

Ca SCRITORII vom fi: Scrierea de poezii imagine bazate pe un cadru magic. Vom aplica această lucrare atunci când scriem povești care implică călătoria printr-un portal către un loc mistic, folosind textul clasic Alice în Țara Minunilor ca inspirație. Ne vom dezvolta scrisul non-ficțiune prin crearea de scrisori formale

Vom integra tehnici de punctuație, gramatică și ortografie în scrisul nostru independent.

În calitate de CITITORI vom fi: Continuând să folosim abilitățile noastre „VIPERS” - vocabular, inferență, predicție, explicație, regăsire și rezumat pe parcursul sesiunilor noastre de lectură ghidată, când citim romanul nostru „Băiatul în pijama în dungii”. Vom explora, de asemenea, texte non-ficțiune legate de subiectul nostru de geografie.

Ca MATEMATICIENI vom fi: dezvoltarea cunoștințelor noastre despre valoarea locului. Vom învăța să citim, să scriem și să înțelegem valoarea numerelor de până la 10 milioane și vom folosi această înțelegere pentru a rezolva probleme într-o gamă largă de contexte, inclusiv măsuri.

Copiii se vor concentra și pe aritmetică, inclusiv pe cele patru operații (adunare, scădere, înmulțire și împărțire).

Pe lângă aceasta, vom continua să exersăm toate faptele noastre cunoscute în tabelul de timp, deoarece acestea sunt relevante pentru toate domeniile matematicii.

În COMPUTING vom fi: învățând modalități de a ne proteja online. Aceasta va include cum să ne asigurăm că facem alegeri bune online, cum să ne protejăm computerele de vătămări și cum ar trebui să comunicăm amabil cu prietenii noștri online. Vom folosi și programul de codare, **Zgârietură**.

În calitate de MUZICIENI vom fi: concentrându-se pe muzica clasică, în special pe opera lui Hans Zimmer.

În P.E. noi vom fi: continuând să lucreze la abilități cheie, cum ar fi atacul și apărarea printr-o varietate de activități. Vineri vom lucra cu NAPA.

Lecțiile noastre de educație fizică vor avea loc joi și vineri; în aceste zile, elevii ar trebui să meargă la școală purtând deja uniforma școlară P.E, în care vor rămâne pe tot parcursul zilei.

În R.W. vom fi: continuând munca noastră privind justiția și libertatea legată de o serie de religii și sisteme de credințe mondiale.

În DESIGN - TEHNOLOGIE vom fi: proiectarea, realizarea și evaluarea unui adăpost Anderson care să fie conectat cu munca noastră anterioară despre cel de-al Doilea Război Mondial și cu munca noastră științifică despre electricitate.

Ca GEOGRAFI vom fi: comparând și contrastând aspectele fizice și umane ale Americii de Nord și de Sud cu Marea Britanie. Vom lua în considerare cum și de ce aceste locuri sunt similare și diferite.

În PSHE - Jigsaw vom fi: studiază unitatea intitulată „Vise și obiective”.